



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ 1
ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
21-01-2015**

**Ερμούπολη 23-01-2015
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 1**

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
1°	Προέγκριση ίδρυσης ή εγκατάστασης καταστημάτων, επιχειρήσεων και λοιπών δραστηριοτήτων Δεν υπήρξαν αιτήσεις από επιχειρήσεις	-----
2°	Χορήγηση αδειών λειτουργίας Μουσικής <ul style="list-style-type: none">• "ΠΛΩΡΑ ΠΡΥΜΑ ", Σβετλάνα Γκαλουσιάν, στην Α. Π. Ράλλη 10, από 09-01-2015 έως 31-12-2017, με παράταση ωραρίου	1
3°	Έγκριση θέσεων στα πλαίσια του έργου "Συντήρηση παραδοσιακών οδοστρωμάτων Ιστορικού τόπου Ερμούπολης". Αποφασίστηκε ομόφωνα : α) η αρνητική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας στο αίτημα του κου Σωτ. Νικολοθανάση για μεταφορά της ράμπας ΑΜΕΑ στην εξωτερική πλευρά της οδού Μελίνας Μερκούρη, β) η θετική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας στο αίτημα του κου Ευάγγελου Αραγιάννη, για επισκευή του πεζοδρομίου στην οδό Διονύσου 2 στα Βαπόρια, γ) η θετική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας στην εισήγηση για αποκατάσταση του πλακόστρωτου πεζοδρομίου στην οδό Σόλωνος καθώς και την αποκατάσταση τμήματος της πλακόστρωτης οδού έμπροσθεν του Ι.Ν. Κοιμήσεως στην Ερμούπολη.	2
4°	Μίσθωση χώρων σε στάσεις λεωφορείων ΚΤΕΛ. Αποφασίστηκε ομόφωνα α) Να μην γίνει αρχικά αποδεκτό το αίτημα της εταιρίας SIGN EXPERTS, για διάθεση των χώρων αναμονής των δημοτικών λεωφορείων προκειμένου να γίνεται διαφημιστική προβολή προϊόντων. β) Παράλληλα να γίνει εισήγηση της Δημ. Κοινότητας προς τις Υπηρεσίες του Δήμου για τοποθέτηση σε κατάλληλα πάνελ, φωτογραφιών της Σύρου ή χαρτών επισήμανσης, στις στάσεις των δημοτικών λεωφορείων στην Ερμούπολη. γ) Μακροπρόθεσμα να εξεταστεί η δυνατότητα και βάσει προϋποθέσεων που θα θέσει η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, να ορισθούν σημεία τα οποία θα διατεθούν μέσω νόμιμων διαδικασιών, προκειμένου να γίνεται διαφημιστική προβολή προϊόντων	3
5°	Αίτημα επισκευής ασφαλτοτάπητα στην οδό Σωκράτους στην Ερμούπολη Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας, προκειμένου να υλοποιηθεί η επισκευή μέρους του ασφαλτοτάπητα στην οδό Σωκράτους στην Ερμούπολη.	4
6°	Αίτημα πλακόστρωσης τμήματος οδού Ωρίωνος στην Ερμούπολη Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως η πλακόστρωση στην εν λόγω οδό ενταχθεί σε ευρύτερη μελέτη ανάπλασης & αποκατάστασης των οδών που δεν έχουν έως σήμερα πλακοστρωθεί.	5

7°	Αίτημα περί απαγόρευσης στάθμευσης στην οδό Πριάμου στην Ερμούπολη Αποφασίστηκε ομόφωνα να μην γίνει δεκτό το αίτημα για τοποθέτηση σήμανσης απαγόρευσης στάθμευσης, λόγω του ότι το μικρό πλάτος της οδού βάσει του ΚΟΚ, δεν επιτρέπει την στάθμευση επί αυτής.	6
8°	Αίτημα δημότη για αποκατάσταση τμήματος τσιμεντοστρωμένου δρόμου στην οδό Πέτρου Καμπάνη, στην περιοχή Αγ. Κων/νου στην Ερμούπολη Αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνει θετική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας σχετικά με την αποκατάσταση τμήματος τσιμεντοστρωμένου δρόμου στην οδό Πέτρου Καμπάνη, στην περιοχή Αγ. Κων/νου στην Ερμούπολη	7
9°:	Γνωμοδότηση για ονοματοθεσία οδού στην Ερμούπολη Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως η Δημ. Κοινότητα εισηγηθεί την ονοματοθεσία της οδού με το ήδη υπάρχον όνομα	8
10°:	Γνωμοδότηση περί παραχώρησης δημοτικού ακινήτου στο κέντρο της Ερμούπολης, στην Λέσχη Φίλων Α.Ο. Φοίνικα Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως η Δημ. Κοινότητα εισηγηθεί αρνητικά στην παραχώρηση δημοτικού ακινήτου στην Λέσχη Φίλων του Φοίνικα Σύρου, καθόσον κάτι τέτοιο δεν προβλέπεται από την Νομοθεσία.	9
11°:	Αίτημα δημότη για τοποθέτηση καθρέπτη κυκλοφορίας στην συμβολή των οδών Λέοντος Κουκουλά και Έλλης Λαμπέτη, στην Ερμούπολη. Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας για τοποθέτηση καθρέπτη κυκλοφορίας στην συμβολή των οδών Λέοντος Κουκουλά και Έλλης Λαμπέτη, στην Ερμούπολη	10
12°:	Αίτημα Ροταριανού Ομίλου Ερμούπολεως περί παραχώρησης χώρου επί του πεζόδρομου της οδού Πρωτοπαπαδάκη, για την 12η Φεβρουαρίου 2015 & για ώρες 17.00 – 23.00 Αποφασίστηκε ομόφωνα η παραχώρηση χώρου επί του πεζόδρομου της οδού Πρωτοπαπαδάκη, στον Ροταριανό Όμιλο Ερμούπολεως ,για την 12η Φεβρουαρίου 2015 & για ώρες 17.00 – 23.00	11
13°:	Τοποθέτηση φωτιστικού σώματος σε υπάρχοντα στύλο της ΔΕΗ, στην οδό Φειδίου & Γ. Χαλεπά στην Ερμούπολη. Αποφασίστηκε ομόφωνα η θετική εισήγηση της Δημ. Κοινότητας, για την τοποθέτηση φωτιστικού σώματος σε υπάρχοντα στύλο της ΔΕΗ, στην οδό Φειδίου & Γ. Χαλεπά στην Ερμούπολη.	12

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ**

ΑΝΘΗ ΧΑΛΚΙΑ